

В Смирныховском районе устанавливаются обстоятельства смерти работника предприятия



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту смерти 59-летнего работника буровой установки на территории котельной в пгт. Смирных проводится доследственная проверка.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за безопасность проведения работ и соблюдение требований охраны труда.

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1793681>